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HOMUYECKUA [A]

HoMKUYeCKuA [B]

aTeMaTUyeckun [A] TekeT nekuiin
HaA MaTeMaTHKa :

| Nokasate cnafiae + TekcT nexkumn |

B >KM3HW YacTo NPUXOAMTCA NPUHUMATE
Fpacduueckn BeTBNEHNE MOXKHO PELUEHUA B 33EUCHMOCTH 0T CNOXKUEBLUEACA
npeacTaBuTb CXeMOon: cUTyauun. Ecnn uaet 4ok, Mel
HaZeBaeM NNaLl, BCNM KapKo W CONHEYHO,
uaem B nerkoi ogexae. Bectpevakwtca u
AA Ycnosue HET Bonee CNOXHBIE NONOKEHUA, KOTAE HYKHO
cAenarte TOT UK MHOK Beibop B
33BMCUMOCTM OT TOMO, BEINOJHABTCA WAM He
BEINONHAETCA HEKOTOPOE YCNOBME.

atuyeckui [B]
0-TEXHONOTUYECKMI
0-TEXHONOTMYECKUE

Mo 3Toi cxeme, ecnu ycnoBue UCTUHHO,
BbINOJIHAGTCA Cepua aencTeun 1,
MHaue BbINOJIHAETCA CEepUA AeUcTBun 2.




NMonunana (pacwumperHan) popma
YCNOBHOrro oneparopa:

If norunueckoe BrpaxeHue Then
onepaTop 1

Else
onepaTop 2;

NMpumMmep:
If A< B Then X:= A
Else X:= B;
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3anayu:

1. Onpenenutb, aBnaeTca Nu uenoe Yncrio N YyeTHbIM
[BY3HA4YHbIM YMCITOM

2. Onpenenuntb, ABNSETCA NN TPEYroSfIbHUK CO CTOPOHaMM
a, b, c paBHOOeOpPEHHBLIM

3. 3apaHbl pa3smepbl A, B npsaAMOyronbHOro 0TBEPCTUA U
pa3smepbl X, Y, Z knpnuya. OnpegenuTts, NPOUOET Nu
KMpnny 4yepes oTBepCcTHE.



4. OnpenenuTb NPaBUITbHOCTbL AAThl, BBEAEHHOMN C
KrnasuaTtypbl (4mucno — ot 1 go 31, mecay — ot 1 go 12).
Ecnn BBeaeHbl HEKOPPEKTHbIE AaHHble, TO COOOLLNTb
00 aToMm.

5. Ycnyrn tenedoHHOM CETU OnnavdnBaloTCAa No npasuny:
3a pasrosopbl 40 A MUH B MecsL, onnaduBatoTea B p.,
a pasroBopbl CBEPX YCTAHOBMNEHHOW HOPMbI
onnadmBatoTcsa n3 pacyeta C p. B MMHYTY. Hanuncatb
nporpamMmmy, BblYNCIAIOLLYIO NiaTy 3a nofib3oBaHue
TenedoHOM a1 BBEAEHHOIo BpEMEHN pPa3roBOpoB 3a
MecsL,.
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program ugadaika;
uses crt;
var X, y: integer,
label a1;
begin
clrscr;
randomize;
y:=random(11);
al: readin (x);
If x=y then
writeln ('ugadano')
else
begin
if x<y then writeln (‘'malo’) else writeln (‘'mnogo’);
goto a1,
end,;
end.



et Turbo Pascal

File Edit Search Run ] Tools Options Window Hely
=[1] &NATASNUGADAIL.PAS
progran ugadail;
|uses crt;
var x, y: integer;
label al;
hegin
[clrscr;
randomize;
y:=pandom(i1);
al: readln (x);
if x<>y then

hegin

if x{y then writeln (‘malo’) else writeln (’mnogo’);
dgoto al;
end;

writeln (‘ugadano’)
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Ha4

Beog X — cny4ainHoe(10)
Y — cny4aunHoe (10)

[evyatb X “+7 Y “=F

Beoa Z

na

Z=X+Y

HET




